

酒后犯迷糊 小伙挥刀砍手

幸得救护及时保住左手 当事人称都是喝酒惹的祸

本报见习记者 景佳

3日中午，29岁的青年李强(化名)在家独自饮酒，酒后他竟持菜刀砍向自己的左手，致使手腕骨头完全离断，仅靠一块肉皮连接着左手。所幸，事发后被及时送进医院，经医生长达11小时的手术，李强脱离了生命危险，保住了左手。

一瓶酒没喝完就抡刀砍手

7日上午，菏泽博爱医院病房，李强在父母的照料下，安心接受治疗。

据介绍，今年29岁的李强家住菏泽市牡丹区王浩屯镇，务农，现有一岁5的儿子。

李强说，3日上午，因下着细雨就没出门，临近中午，妻子出去了，独自在家的他打开了一瓶白酒喝起来。

他说，印象中一瓶酒没喝完，就迷迷糊糊挥起菜刀，对着左手腕砍了一刀。一阵

疼痛过后，其他的事他都记不清了，清醒过来时，自己已经躺在医院手术室里。

李强的母亲彭女士说，李强事发后不久便被邻居发现，邻居赶紧通知了她的儿子，并拨打了当地急救电话。

彭女士介绍，小儿子赶到事发现场时，看到血已经流了一地。因担心李强因失血过多丧命，小儿子便用铁条箍住李强的伤口后紧急送进医院。

他说，印象中一瓶酒没喝完，就迷迷糊糊挥起菜刀，对着左手腕砍了一刀。一阵

11个小时手术保住左手

由于李强伤势过重，在当地医院止血后，被转送到菏泽博爱医院。

据接诊的主治医生杨瑞彦介绍，李强在下午2点多被送进医院，此时，距事发已过去近3个小时，李强身上酒味很浓而且已近乎休克。

后经检查发现，他的左手几乎完全被砍掉，手腕骨头、神经及动、静脉血管完全断离，左手仅依靠一侧1.5

厘米厚的肉皮连接着左臂，才没有完全掉下。

清创处理后，医生为其实施了长达11个小时的断腕再植手术。医生介绍，为确保日后恢复左手功能，医生在手术时，一层层修复了手腕的关节，包括关节囊，吻合上了几乎全部的血管和神经。

手术结果非常成功，小伙脱离了生命危险，左手也保住了。



李强(化名)在病房里静养，他已脱离了生命危险，左手也保住了。

本报见习记者 景佳 摄

“都是喝酒惹的祸”

对于儿子挥刀砍手一事，李强的父母至今难以理解。

李强的父亲李老汉告诉记者，李强虽然平常话不多，但很开朗，平常见了村上的人都会打招呼，朋友也不少，没想到儿子会干出这样的事。

据其介绍，李强初中毕业后辍学，干起了木工，直到两年前见大蒜行情好，才放下木工活开始种蒜。没想到，今年大蒜行情不好，本想着能卖两万多块钱的大蒜，今年只卖了万把块钱，李强

最近打算出去打工，而他媳妇不同意。

事发后，李老汉听周围邻居说，儿子和儿媳因为李强外出务工的事吵了架，之后，儿媳离开了家。邻居劝完李强媳妇后，又来劝李强，却发现他已经出事了。

对于事发前是否跟妻子吵了架，李强说，记不得了，印象中没有。

“都是喝酒惹的祸。”他说，现在也说不清具体咋回事了，迷迷糊糊就干出了傻事。

◎对话◎

李强：
今后再不喝酒了

齐鲁晚报：为何会挥刀砍手？

李强：现在说不清了，喝了点酒后，就迷迷糊糊干出了傻事，不知道是哪根筋搭错了。

齐鲁晚报：当时喝了多少白酒？

李强：一瓶没喝完，剩多少记不清了，我平时好喝酒，心情好时喝一斤多都没事，但有时喝三两也会晕。

齐鲁晚报：以前酒后会干冲动的事吗？

李强：以前从没这样过，熟悉我的人都知道，这次真不知是咋了，鬼使神差一般。

齐鲁晚报：考虑到会对家庭造成什么影响吗？

李强：根本没意识到后果，不然，就算不为别人考虑，只为5岁的儿子也不会干出这种傻事来。

齐鲁晚报：现在后悔了吗？

李强：现在后悔死了，自己受罪不算，父母、老婆孩子都跟着受罪，今后，我再也不喝酒了。

中华骏捷FSV
科技随心 安全随行

中华骏捷FSV，动感锋芒超越时代科技，优雅本质守望幸福生活。

新风·锐意，中华骏捷FSV新锐版震撼上市。手动版仅售6.28万(含国家节能补贴)，自动版仅售6.68万(含国家节能补贴)。新锐“F”式炫凌格栅，全铝发动机，空间生辉版，不容错过。还在咫尺的梦想，新生活，意风发，敬请期待！

中华轿车
基于中·华于形

菏泽鸿运实业有限公司 (华晨中华4S店)

销售热线：0530-5159677

服务电话：0530-5159687

地址：菏泽市黄河路699号交通汽车大市场

巨野新岸直营店 18653088866

郓城风行直营店 15864612268

庄寨九龙直营店 15953071380

东明信益直营店 18705300616

成武坦光直营店 15653058777

单县阳升直营店 18653061625